



崇阳县第二届“工友杯”职工气排球赛圆满收官



4月12日,崇阳县第二届“工友杯”职工气排球赛在体育馆开幕,县委常委、统战部部长、县总工会主席石磊出席开幕式,县领导杨晓庆致辞。

气排球作为一项新的体育运动项目,参与度高,娱乐性强,深受广大干部职工的喜爱。杨晓庆勉励运动员发扬“友谊第一,比赛第二”的风格,赛出成绩、赛出水平、赛出友谊;希望全体裁判员严肃认真,公正裁决,创造公平竞争的良好环境;希望全体工作人员恪尽职守、热情服务,把本次“工友杯”

职工气排球赛办成团结友爱、激情奋进、安全有序的体育盛会。

石磊宣布崇阳县第二届“工友杯”职工气排球赛正式开赛,石磊、杨晓庆为比赛开球。

据悉,崇阳县第二届“工友杯”职工气排球赛由中共崇阳县委宣传部、中共崇阳县委直属机关工作委员会、崇阳县总工会、崇阳县文化和旅游局主办,共有34支代表队参赛。

比赛中,职工们精神饱满、配合默契,拦网、扣杀、助攻……每一个动

作都娴熟流畅、精彩纷呈;场外助威团的欢呼声、呐喊声此起彼伏,赛场上充满了团结、友谊、和谐的气氛。

经过4天144场的激烈角逐,4月14日下午,比赛决出最终名次,崇阳县第二届“工友杯”职工气排球赛圆满收官。

崇阳县人行代表队凭着默契的配合、精湛的技艺,一路过关斩将,最终斩获冠军。崇阳县教育局代表队、崇阳县交投集团代表队、崇阳县卫健局代表队依次获得亚军、季军、殿

军。本次比赛还评选出道德风尚奖4个,新锐奖6个,优秀组织奖26个。

此次气排球比赛以球会友、以赛促谊,不仅丰富了职工的业余文化生活,推动了全民健身运动的深入开展,更充分展现了全县广大职工积极向上的体育道德风尚、拼搏进取的昂扬姿态,增强了职工队伍的凝聚力和向心力。

文字:甘源、邹辉、储璐瑶
图片:戴劲松

